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Για αποστολή τάγματος μειωμένης σύνθεσης στη Λωρίδα της Γάζας

Σύμφωνα με δημοσιεύματα που έλαβαν φως πρόσφατα, η κυβέρνηση της 
πολεμικής εμπλοκής με την πολύπλευρη στήριξη - ανοχή των κομμάτων του 
συστήματος σχεδιάζει την αποστολή «τάγματος μειωμένης σύνθεσης, με 
περίπου 100-150 άνδρες» στην ποτισμένη με το αίμα του ήρωα λαού της 
Παλαιστίνης, Λωρίδα της Γάζας. 
Τα σχέδια για την συμμετοχή της Ελλάδας στα αρρωστημένα σχέδια 
εξανδραποδισμού των Παλαιστινίων με συμμετοχή ελληνικών δυνάμεων στη 
«Διεθνή Δύναμη Σταθεροποίησης» (ISF) στη Γάζα είχαν επιβεβαιωθεί και από 
τον υπ. Εξωτερικών Γ. Γεραπετρίτη που από το Κατάρ δήλωνε πως «Σχεδιάζουμε 
να συμμετάσχουμε στο μέλλον της Γάζας. Θεωρούμε ότι μπορούμε να 
συνεισφέρουμε τόσο στα ανθρωπιστικά ζητήματα όσο και στην ανοικοδόμηση 
και, ενδεχομένως, στις δυνάμεις σταθεροποίησης».
Όπως αναφέρεται «αν και αρχικά είχε συμφωνηθεί η ελληνική αποστολή στη 
Γάζα να είναι αποκλειστικά για υποστήριξη, δηλαδή με στοιχεία του 
Υγειονομικού Σώματος και του Μηχανικού, τελικώς θα περιλαμβάνονται και 
δυνάμεις που θα έχουν αποκλειστικό σκοπό την παροχή ασφαλείας. Το τμήμα 
ασφαλείας, δηλαδή τα μάχιμα τμήματα του ελληνικού στρατού, θα βρεθούν στο 
Ισραήλ και στη Γάζα προκειμένου να συνδέσουν το Υγειονομικό και το 
Μηχανικό, το οποίο θα συνεισφέρει και με μηχανήματα, προφανώς για τις 
απαραίτητες εργασίες εντός της Γάζας». 
Αυτά τα θανάσιμα σχέδια λοιπόν κρίνονται απαραίτητα «προκειμένου η Αθήνα 
να δώσει και στο πεδίο σήμα για την απόφαση της να εμπλακεί ενεργά στην 
επίλυση κρίσεων στην περιοχή της». 
Να δώσει σήμα δηλαδή η αστική τάξη και το κράτος της ότι είναι αποφασισμένη 
να διεκδικήσει αποφασιστικά λεία από τα σφαγεία, διαπράττοντας νοσηρά 
εγκλήματα σε βάρος των λαών. 
Καταγγέλλουμε τα σχέδια αυτά της Κυβέρνησης, αλλά και τις διαπραγματεύσεις 
για συμμετοχή στο «Συμβούλιο Ειρήνης» των ΗΠΑ, ενός οργανισμού που θέλει 
να «επιβάλλει την ειρήνη μέσω της ισχύος», όπως αρέσκεται να δηλώνει ο 
Τραμπ. Καταγγέλλουμε τα αίσχη στη Βενεζουέλα, τον βομβαρδισμό του Ιράν, 
την απειλή για αρπαγή της Γροιλανδίας, την ετοιμασία για νέο «πόλεμο μακράς 
διάρκειας με το Ιράν», την στήριξη από την Κυβέρνησή μας κάθε κτηνωδίας του 
κράτους - τρομοκράτη Ισραήλ. 
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